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stimmt der Überweisungsempfehlung zu? – Das sind 
die Fraktionen von CDU, SPD, Bündnis 90/Die Grü-
nen, FDP und AfD. Wer stimmt dagegen? – Keine 
Gegenstimmen. Wer enthält sich? – Keine Enthaltun-
gen. Damit ist diese Überweisungsempfehlung an-
genommen. 

Wir kommen zu: 

24 Ergebnisbericht 2023 des Landesrechnungs-
hofs Nordrhein-Westfalen über den Jahresbe-
richt 2021 

Vorlage 18/2062 

Eine Aussprache ist nicht vorgesehen. 

Somit kommen wir direkt zur Abstimmung. Der Ältes-
tenrat empfiehlt die Überweisung der Vorlage 
18/2062 an den Ausschuss für Haushaltskontrolle. 
Wer stimmt gegen die Überweisung? – Wer enthält 
sich? – Keine Gegenstimmen und keine Enthaltun-
gen. Damit ist diese Überweisungsempfehlung an-
genommen. 

Ich rufe auf: 

25 Haushaltsrechnung des Landes Nordrhein-
Westfalen für das Rechnungsjahr 2022 

Unterrichtung 
durch den Präsidenten 
Drucksache 18/7503 

Eine Aussprache ist auch hierzu nicht vorgesehen. 

Somit kommen wir zur Abstimmung. Der Ältestenrat 
empfiehlt die Überweisung der Unterrichtung Druck-
sache 18/7503 an den Ausschuss für Haushaltskon-
trolle. Wer stimmt gegen die Überweisungsempfeh-
lung? – Keiner. Wer enthält sich? – Auch keiner. Da-
mit ist diese Überweisungsempfehlung ebenso an-
genommen. 

Ich rufe auf: 

26 Wahl von ordentlichen und stellvertretenden 
Mitgliedern des Rundfunkrats des Westdeut-
schen Rundfunks Köln 

Wahlvorschlag 
der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
Drucksache 18/7814 

Das ist ein Wahlvorschlag, der auch meine Person 
betrifft. Es stellt nach Auskunft der Landtagsverwal-
tung aber kein Problem dar, dass ich hier gleichzeitig 
präsidiere. 

In dem Wahlvorschlag sind mehrere Personen be-
nannt. Ich gehe davon aus, dass über diese 

Wahlvorschläge im Rahmen einer verbundenen Ein-
zelabstimmung und damit in einer Abstimmung ent-
schieden werden kann. – Dagegen sehe ich keinen 
Widerspruch. Dann verfahren wir so. 

Eine Aussprache ist zu diesem Tagesordnungspunkt 
nicht vorgesehen. 

Wir kommen somit zur Abstimmung über den Wahl-
vorschlag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 
Drucksache 18/7814. Wer stimmt dem Wahlvor-
schlag zu? – Das sind die Fraktionen von CDU, SPD, 
Bündnis 90/Die Grünen und FDP. Wer stimmt dage-
gen? – Keine Gegenstimmen. Wer enthält sich? – 
Die Fraktion der AfD. Damit ist der Wahlvorschlag 
Drucksache 18/7814 angenommen. 

Ich rufe auf: 

27 In den Ausschüssen erledigte Anträge  

Übersicht 15 
gemäß § 82 Abs. 2 der GO 
Drucksache 18/7777 

Die Übersicht 15 enthält Beratungsverläufe und Ab-
stimmungsergebnisse aus den Ausschüssen. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über die Bestäti-
gung der Übersicht 15. Wer stimmt für die Bestäti-
gung dieser Übersicht? – Das sind die Fraktionen 
von CDU, SPD, Bündnis 90/Die Grünen, FDP und 
AfD. Wer stimmt dagegen? – Keine Gegenstimmen. 
Wer enthält sich? – Keine Enthaltungen. Damit sind 
die in Drucksache 18/7777 enthaltenen Bera-
tungsverläufe und Abstimmungsergebnisse der 
Ausschüsse bestätigt. 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, meine Damen und 
Herren, damit sind wir am Ende unserer heutigen Sit-
zung angelangt. Ich wünsche Ihnen allen einen an-
genehmen Abend. – Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 20:45 Uhr  

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarprotokoll 
so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner.
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